



# 婚购会

Wedexpo 一站式结婚采购展会

24小时读者热线: 96066

现代快报网www.xdkb.net

主编:孙龙 责编:竺吉 美编:陈恩武 组版:孙佩

现代快报

2015.7.7  
星期二

都8

# 婚购会上强大的酒店阵容

(上篇)

经过多番精挑细选,第五届南京结婚采购大会酒店类参展商户总算尘埃落定。除了上一届展会上大家见到的苏宁诺富特、万达希尔顿等星级酒店,本届又新增了近二十家适合举行婚宴并且各具特色的知名酒店,下面就让小编为大家一一推荐。

现代快报记者 竺吉



## 南京玄武苏宁银河诺富特酒店

南京玄武苏宁银河诺富特酒店紧邻沪宁高速南京出入口、机场高速、二桥高速和绕城高速。依托城市环线及玄武大道得天独厚的地理位置,使宾客莅临酒店轻松易达。位于酒店门口的地铁四号线(在建)以及附近的地铁二号线更令其与城市各处之间往来方便快捷。酒店同时配备了超大型停车场,可满足宾客出席大型活动的停车需求。

气势恢宏、宽敞明亮的大宴会厅——中华厅,位于酒店负一层,集浪漫与唯美于一体,无柱式空间布局尽显

时尚不凡。宴会厅连廊与下沉式露天广场相连,自然采光的设计理念令宴会厅更加高端大气。可同时容纳数百人用餐的大型宴会布置,专业化的音响设备,满足中、西式婚宴的不同需求。经验丰富的厨师团队、细致殷情的服务人员、个性化的专属菜单,都能让您与亲朋好友感受无与伦比的尊贵优越,更让您人生的重要瞬间镌刻成永恒经典。

**推荐理由:** 交通便捷,高端大气。为所有在酒店举办婚宴的新人精心准备了多重豪华大礼,让您从确认酒店的那一刻起,都时刻充满期待和惊喜。

## 南京万达希尔顿酒店



南京万达希尔顿酒店由大连万达商业地产股份有限公司投资建设,希尔顿全球管理经营。酒店位于江苏省南京市河西新兴商业区核心地段,整体设计处处体现南京“虎踞龙盘,山水形胜”的古都历史文化精髓。

酒店三层为总占地1846平方米的会议及宴会场地。1200平方米的超大无柱式宴会厅,高达9米,翘首城中,可以为您

量身打造盛大的婚宴,先进的音响系统更能为所有嘉宾营造美妙的氛围。

除了酒店婚典策划师为您提供专职敬业的服务外,还包括一系列婚典配套设施与服务。从美味精致的盛宴,到殷勤周到的服务,南京万达希尔顿酒店将不负您的期望。

**推荐理由:** 酒店内处处可见世界顶级品牌的设备设施,为您提供最舒适的享受。

## 南京世茂滨江希尔顿酒店

南京世茂滨江希尔顿酒店地处著名的扬子江畔、秦淮河入口,是规划中“南京外滩”的耀眼一景。酒店距离商业中心仅20分钟车程,411间客房配以现代化的设施,让您倍感舒适。酒店内完善的宴会、会议及休闲设施,为您的高效工作和尽情放松提供便利。

酒店拥有12个大小不一的会议室和宴会厅,新颖实用的室内设计,先进的会议设施,一应俱全的硬件设备以及专业的会议策划团队都将协助您处理一切会议相关事务,其中堪称宁城最大1100平方米的无柱宴会厅,其以浪漫椭圆造型,是举行

婚宴的绝佳选择;此外,酒店还拥有2000多平方米的户外草坪花园,亦是营造独特婚礼的不二首选。

**推荐理由:** 动人的婚礼乐章,独一无二的婚宴布置,美好浪漫的婚礼体验,这些细节创造了完美别致的婚礼,带给您永生难忘的记忆。

## 南京圣和府邸豪华精选酒店

南京圣和府邸豪华精选酒店坐落于长江路与东箭道的交叉路口,距离标志性的总统府仅几步之遥,与六朝博物馆比邻而居,是您探索南京市绝佳魅力的首选之地。

圣和府邸拥有经验丰富的专业婚礼服务团队,随时为您提供热情的帮助,精心策划并协助打理一切细节,如婚礼策划、个性化菜单和请柬、鲜花安排、摄影摄像、婚戒、礼品、婚礼甜点、新人礼服租赁、音乐演出、客人接送服务等。酒店的豪华精选大使就

是您婚宴的贴身管家,也是您婚礼的专业顾问,时时为您提供无微不至的服务。

每一场婚礼都是每对新人独特而强有力的爱的表达,圣和府邸将用最奢华的场地及最专业的服务表达和诠释爱情的真谛,为您提供完善一流的优质服务和久负盛名的待客之道。

**推荐理由:** 圣和府邸豪华精选将当地特色完美融入顾客体验,并提供细心周到的服务,为您创造具有珍贵回忆的婚礼体验。



## 罗曼园高级婚礼会馆

罗曼园是国内规模最大的婚礼会馆机构,是一家集结婚喜宴、婚纱礼服、摄影摄像、演出布置、婚礼策划为一体的高级婚礼会馆。拥有17家分店,43个宴会厅,可同时举办43场婚礼,单店最多可接待宾客超过3000人。2011年度荣获“中国婚礼品牌价值TOP10”的殊荣,2013年得到大众点评网15万名会

员的一致认可,荣获结婚频道最具影响力品牌。

罗曼园首创“HOUSE WEDDING”婚礼形式,成功接待举办了来自美国、日本等多个国家及地区新人的婚礼,至今已成功为超6000对新人的婚礼奉献了完美的产品及服务。

罗曼园的12大婚礼服务细节包括:神圣的婚礼礼堂

证婚仪式、迎宾酒会、婚礼主题策划炫美花艺创作、新娘秘书、婚礼全程督导、专业婚礼主持、婚纱礼服、新娘整体形象设计、摄影摄像、婚礼灯光及音响效果、国家级名厨监督菜肴品质。

**推荐理由:** 罗曼园资深婚礼团队全程管家式贴心服务,紧握潮流婚礼脉搏,精美布置一丝不苟。

## 国际青年会议酒店

国际青年会议酒店位于南京最具现代化色彩的河西CBD轴线上,步行仅10分钟左右即可到达地铁元通站。周边景点云集,环境舒适优雅。由扎哈·哈迪德设计,是一座集酒店、写字楼、大型停车场、会议展览、时尚婚典、酒店公寓等功能于一体的酒店综合体,总建筑面积约48

万平方米。国际青年会议酒店为您梦想中的婚礼注入最有活力的愿景,打造别具一格的婚礼庆典,辅以长江边柔美夜景的点缀,圆梦您婚礼的每一处细节,使来宾尽情融入新人的世界。此外,酒店还独家提供婚宴当天贴心顾问服务,从

您到访酒店的那一刻开始,精致的甜点、开阔的迎宾区域、高清LCD屏……抓住婚礼的每一个精彩瞬间,记录你们爱的图腾,倾听你们爱的誓言。

**推荐理由:** 优越的地理位置,优美的周边环境,以及睿智贴心的专享服务,带给您梦想中的婚礼盛宴。

## 婚购会部分参展商户

